

JUDEȚUL BRAȘOV
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘ
Str. Principală, nr. 42, tel. 0268249618 fax. 0268249601
e-mail primariadragus@yahoo.com

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 07.10.2022, în ședința de îndată a Consiliului local Drăguș

Consiliul local Drăguș a fost convocat în ședință de îndată pentru data de 07.10.2022 prin **Dispoziția Primarului nr. 57/07.10.2022**, adusă la cunoștința locuitorilor comunei Drăguș prin afișare pe site-ul institutiei, consilierii locali au fost contactati și telefonic de către dl. Primar Cornel Greavu . La ședință participă dl. Greavu Cornel, primarul comunei Drăguș. Se constată că sunt prezenți 9 consilieri din 9 consilieri locali în funcție, ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

Presedinte de sedinta: domnul consilier local Ioan Fogoroș;
Secretar general UAT: d-na Camelia Maria Rusu

Domnul Primar – Cornel Greavu menționează faptul că urgența este justificată de calendarul depunerilor pe P.N.R.R, acest fapt a fost discutat si la sedinta din 29.09.2022, respectiv că luni 10.10.2022 la ora 10, va fi un apel deschis pentru Componenta 5-Valul renovării (consolidare si reabilitare cladirea farmacie), iar pe 13.10.2022 se va deschide apelul de proiecte PNRR/2022/C10 (Reabilitare gradiniță). Arată că a fost adaptat proiectul din perspectiva cererii de finanțare și al segmentării cheltuielilor, în funcție de lucrurile prevăzute în ultimul ghid, în ultima variantă de ghid, care a fost publică de curând.

Ședința fiind legal constituită, **dl. Ioan Fogoroș, președintele de ședință** ales pentru o perioada de 1 luna, deschide lucrările ședinței de astazi. Arată că, pe ordinea de zi sunt înscrise 3 puncte, dupa cum urmeaza:

Nr. crt.	DENUMIRE PROIECT DE HOTĂRÂRE
1	PROIECT DE HOTĂRÂRE- Privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședințele Consiliului Local al comunei Dragus pentru perioada de o luna, respectiv luna OCTOMBRIE 2022
2	PROIECT DE HOTĂRÂRE- privind aprobarea cererii de finanțare si a indicatorilor pentru obiectivul de investiție: „CONSOLIDARE SI REABILITARE FARMACIE, LOCALITATEA DRĂGUȘ, JUDEȚUL BRAȘOV” în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1, componenta 5 — Valul renovării, axa 2 — Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, operațiunea B.1: Renovarea integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice - runda 2

3

PROIECT DE HOTARARE - privind aprobarea cererii de finanțare si a indicatorilor pentru obiectivul de investiție: „REABILITARE GRADINITA, COMUNA DRAGUS, JUDEȚUL BRAȘOV în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10 componenta 10 — Fondul local, I.3 - runda 2

Se supune aprobarii ordinea de zi a ședinței și se votează cu unanimitate.

Se reiau discuțiile cu privire la Punctul nr. 1 al ordinii de zi.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE- Privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședințele Consiliului Local al comunei Dragus pentru perioada de o luna, respectiv luna OCTOMBRIE 2022

Se supune la vot proiectul de hotărâre propus avizat favorabil de către comisia de specialitate din cadrul Consiliului local Drăguș, iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE- privind aprobarea cererii de finanțare si a indicatorilor pentru obiectivul de investiție: „CONSOLIDARE SI REABILITARE FARMACIE, LOCALITATEA DRĂGUȘ, JUDEȚUL BRAȘOV” în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1, componenta 5 — Valul renovării, axa 2 — Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, operațiunea B.1: Renovarea integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice - runda 2

Se supune la vot proiectul de hotărâre propus avizat favorabil de către comisia de specialitate din cadrul Consiliului local Drăguș , iar în urma votului proiectul s-a aprobat cu 8 voturi "PENTRU", și o "ABȚINERE".

3. PROIECT DE HOTARARE - privind aprobarea cererii de finanțare si a indicatorilor pentru obiectivul de investiție: „REABILITARE GRADINITA, COMUNA DRAGUS, JUDEȚUL BRAȘOV în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10 componenta 10 — Fondul local, I.3 - runda 2

Se supune la vot proiectul de hotărâre propus avizat favorabil de către comisia de specialitate din cadrul Consiliului local Drăguș, iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate.

Având în vedere că au fost epuizate toate punctele înscrise pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința de îndată din data de 07.10.2022.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ioan Fogoroș



SECRETAR GENERAL AL COMUNEI DRAGUS,
Camelia- Maria Rusu